

PHILIPPE LUCCHESI

EXPERT COMPTABLE DIPLÔMÉ PAR L'ÉTAT COMMISSAIRE DE SOCIÉTÉS AGRÉÉ PRÈS LA COUR D'APPEL EXPERT JUDICIAIRE

MISSION LOCALE COMMUNAUTAIRE OBJECTIF JEUNES NICE COTE D'AZUR

16, avenue Thiers Immeuble Le Grand Central BP 51175 06003 NICE CEDEX 1

RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES
SUR LES COMPTES ANNUELS

Exercice clos le 31 décembre 2013

MISSION LOCALE COMMUNAUTAIRE OBJECTIF JEUNES NICE COTE D'AZUR

16, avenue Thiers Immeuble Le Grand Central BP 51175 06003 NICE CEDEX 1

RAPPORT DU COMMISSAIRE AUX COMPTES SUR LES COMPTES ANNUELS

Exercice clos le 31 décembre 2013

Aux membres de l'Association,

En exécution de la mission qui m'a été confiée, je vous présente mon rapport relatif à l'exercice clos le 31 décembre 2013 sur :

- le contrôle des comptes annuels de l'Association MISSION LOCALE COMMUNAUTAIRE OBJEC-TIF JEUNES NICE COTE D'AZUR, tels qu'ils sont joints au présent rapport,
- la justification de mes appréciations,
- les vérifications et informations spécifiques prévues par la loi.

Les comptes annuels ont été arrêtés par le Conseil d'Administration. Il m'appartient, sur la base de mon audit, d'exprimer une opinion sur ces comptes.

I - OPINION SUR LES COMPTES ANNUELS

J'ai effectué mon audit selon les normes d'exercice professionnel applicables en France ; ces normes requièrent la mise en œuvre de diligences permettant d'obtenir l'assurance raisonnable que les comptes annuels ne comportent pas d'anomalies significatives. Un audit consiste à vérifier, par sondages, ou au moyen d'autres méthodes de sélection, les éléments justifiant des montants et informations figurant dans les comptes annuels. Il consiste également à apprécier les principes comptables suivis, les estimations significatives retenues et la présentation d'ensemble des comptes. J'estime que les éléments que j'ai collectés sont suffisants et appropriés pour fonder mon opinion.

Je certifie que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l'exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de l'Association à la fin de cet exercice.

Sans remettre en cause l'opinion exprimée ci-dessus, j'attire votre attention sur les précisions apportées dans le paragraphe "Informations complémentaires" - point 1 de l'Annexe, relatives à la non-utilisation du solde de certaines subventions d'investissement datant de 1997 et de 2011.

II - JUSTIFICATION DES APPRÉCIATIONS

En application des dispositions de l'article L. 823-9 du code de commerce relatives à la justification de mes appréciations, je vous informe que les appréciations auxquelles j'ai procédé ont porté sur le caractère approprié des principes comptables appliqués et sur le caractère raisonnable des estimations significatives retenues, ainsi que sur la présentation d'ensemble des comptes.

Les appréciations ainsi portées s'inscrivent dans le cadre de ma démarche d'audit des comptes annuels, pris dans leur ensemble, et ont donc contribué à la formation de mon opinion exprimée dans la première partie de ce rapport.

III - VÉRIFICATIONS ET INFORMATIONS SPÉCIFIQUES

J'ai également procédé, conformément aux normes d'exercice professionnel applicables en France, aux vérifications spécifiques prévues par la loi.

Je n'ai pas d'observation à formuler sur la sincérité et la concordance avec les comptes annuels des informations données dans le rapport financier de l'exercice et dans les documents mis à la disposition des membres sur la situation financière et les comptes annuels.

Fait à NICE, le 3 juin 2014

Le Commissaire aux Comptes

COMPTES ANNUELS

Exercice du 01/01/2013 AU 31/12/2013

ASSOC. MISSION LOCALE COMMUNAUTAIRE

SIRET: 41203397900029

APE: 9499Z

REPORT OF THE PROPERTY OF THE

Sommaire

Exercice du 01/01/2013 au 31/12/2013

Rapport de présentation	1
Bilan Actif	2
Bilan Passif	3
Compte de fonctionnement et de résultat	4
Détail de l' Actif	5
Détail du Passif	6
Détail du compte de fonctionnement	8
ANNEXE	11
Règles et méthodes comptables	12
Tableau de suivi des fonds associatifs	17
Tableau de suivi des fonds dédiés	18
Fonds dédiés	19
Rémunération cadres dirigeants bénévoles et salariés	20
Evaluation des contributions volontaires en nature	21
Immobilisations	22
Amortissements	23
Provisions	24
Créances et Dettes	25
Produits à recevoir	26
Charges à payer	27
Charges constatées d'avance	28
Produits constatés d'avance	29
Produits et Charges exceptionnels	30
DOCUMENTS DE GESTION	
Analyse fonctionnelle du bilan	31
Flux de trésorerie	32

RAPPORT DE PRESENTATION

Dans le cadre de la mission de Présentation des Comptes Annuels de l'entreprise Assoc. MISSION LOCALE COMMUNAUTAIRE, pour l'exercice du 01/01/2013 au 31/12/2013, et conformément aux termes de ma lettre de mission et à nos accords, j'ai effectué les diligences prévues par les normes définies par l'Ordre des Experts-Comptables.

Les Comptes Annuels ci-joints se caractérisent par les données suivantes :

Total du bilan:

1 929 855 euros

Résultat net comptable:

-7 282 euros

Fait à Nice

Le 21 Mai 2014

Marc Archimbaud Expert-comptable

Bilan Actif

			12/2013 11/2013 et Dépréc	Net	31/12/2012 Net
	IMMOBILISATIONS INCORPORELLES Frais d'établissement Frais de recherche et de développement Concessions brevets droits similaires Fonds commercial (1) Autres immobilisations incorporelles Avances et acomptes	28 659	28 659		
ACTIF IMMOBILISE	IMMOBILISATIONS CORPORELLES Terrains Constructions Installations techniques,mat. et outillage indus. Autres immobilisations corporelles Immobilisations grevées de droits Immobilisations en cours Avances et acomptes	351 820	253 514	98 306	117 837
	IMMOBILISATIONS FINANCIERES (2) Participations évaluées selon mise en équival. Autres participations Créances rattachées à des participations Autres titres immobilisés Prêts Autres immobilisations financières	5 513		5 513	9 613
	TOTAL (1)	385,993	282 173	(03.820	127 451
ACTIF CIRCULANT	STOCKS ET EN-COURS Matières premières, approvisionnements En-cours de production de biens En-cours de production de services Produits intermédiaires et finis Marchandises Avances et Acomptes versés sur commandes				
N	CREANCES (3) Créances usagers et comptes rattachés Autres créances Valeurs mobilières de placement Disponibilités Charges constatées d'avance	293 260 1 529 762 5 953	2 940	290 321 1 529 762 5 953	288 326 1 320 169 5 623
COMPTES DE REGULARISATION	TOTAL (II) Frais d'émission d'emprunt à étaler (III) Primes de remboursement des obligations (IV) Ecarts de conversion actif (V)	1.828.975	2.940	11826-035	1/614.118
	TOTAL ACTIF	2214968	2 85 113	1 929 855	1741 569
ENGA	(1) dont droit au bail (2) dont à moins d'un an (3) dont à plus d'un an GEMENTS RECUS	40 A. A. M. S. T. S.		5 513	9 613
Legs no	ets à réaliser : - acceptés par les organes statutairem n nature restant à vendre	ent compétents	- autorisés par l'or	rganisme de tutell	le
3110 01		2			

	Bilan Passif	31/12/2013	31/12/2012
ford meditine by start a	Fonds propres		durform kanna teksprinthionium na arterna
	Fonds associatifs sans droit de reprise	755 531	751 063
	subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables	221 196	221 196
	Ecarts de réévaluation		
	Réserves		;
Fonds propres Fonds associatifs sans droit de reprise Dont legs et donations avec contrepartie d'actifs immobilisés, subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables Ecarts de réévaluation	4 468		
tifs			755 531
ocia		•	
s ass			
puo_			1
:			
11		•	
	Ecarts de réévaluation		1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -
	Provisions réglementées	;	:
Fonds propres Fonds associatifs ams droit de reprise Ponds associatifs ams droit de reprise Dont legs et donations revo contrepartic d'actifs immobilisés, subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables Ezent de révaluation Réserves Report à nouveau Résultat de l'exercice Total des fonds propres 748 249 Autres fonds associatifs Fond	·		
	Total des fonds associatifs	748 249	755 531
SE	Provisions pour risques	119 639	. 119 639
ovisio		68 734	57 174
¥.	Total des provisions	188 373	176 813
		35 709	23 160
onds édiés			
щ ф		35 709	23 160
	DETTES FINANCIERES		į
_			
TES			*
DE	Emprunts et dettes financières divers		
	Avances et acomptes reçus sur commandes en cours	î.	
Subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables Ecarta de rédvaluation Réserves Report à nouveau Résultat de l'exercice Total des fonds propres Autres fonds associatifs Ponds associatifs Fonds associatifs Ponds associatifs Ponds associatifs Résultat sous contrôle de tiers financeurs Lorist des propriétaires Ecarts de rédvaluation Subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables Résultats sous contrôle de tiers financeurs Droits des propriétaires Ecarts de rédvaluation Subventions d'investissement sur biens non renouvelables Provisions réglementées Total des autres fonds associatifs Total des fonds associatifs Total des provisions Sur subventions d'investissement sur biens non renouvelables Provisions pour risques Total des provisions Sur subventions de fonctionnement Sur dons manuels affectés Sur dons manuels affectés Sur dons manuels affectés Fortal des provisions Detres Financieres Detres Financieres Autres emprunts obligataires Emprunts deties financières divers Avances et acomptes requs sur commandes en ours DETTES DEVERSE Dettes financières divers Avances et acomptes requs sur commandes en ours DETTES DEVERSE Dettes financières divers Autres dettes Produits constatés d'avance 133 447 Total des dettes Produits constatés d'avance 133 447 Total des dettes Produits constatés d'avance 133 447 Total des dettes Produits constatés d'avance 133 447 Total des dettes Produits constatés d'avance 133 447 Total des dettes Produits constatés d'avance 133 447 Total des dettes 255 278 Dettes sur immobilisations et comptes rattachés Autres dettes Produits constatés d'avance	216 561		
			472 024
			3
Réserves Roport à nouveau Résultat de l'exercice Total des fonds propres 748 249 Autres fonds associatifs Fonds associatifs Fonds associatifs Fonds associatifs Fonds associatifs - Apports - Legs et donations - Subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables Résultats sous contrôle de tiers financeurs Diroits des propriétaires Ecarts de révévaluation Subventions d'investissement sur biens non renouvelables Provisions réglementées Total des fonds associatifs Total des fonds associatifs Total des fonds associatifs Fonds associatifs Total des fonds associatifs Total des fonds associatifs Fonds associatifs Fonds associatifs Fonds associatifs Fonds associatifs Total des fonds associatifs Fonds a	1 .		
	Résultat de l'exercice (7 282) Total des fonds propres 748 249 Autres fonds associatifs Fonds associatifs aveo droit de reprise - Apports - Legs et donations - Subventions d'investissements affectées à des biens renouvelables Résultats sous contrôle de tiers financeurs Droits des propriétaires Ecarts de révéaluation Subventions d'investissement sur biens non renouvelables Provisions réglementées Total des fonds associatifs Total des fonds associatifs Provisions pour risques Provisions pour risques Provisions pour charges - Total des provisions Sur subventions de fonctionnement Sur dons manuels affectés Sur legs et donations affectés Sur legs et donations affectés Total des fonds dédiés - Total des dettes	43 879	
	Produits constatés d'avance	133 447	53 600
	Total des dettes	957.523	786-064
	Ecarts de conversion passif	and a second of the second	Treat on 1979 man a State 1995 in
	TOTAL PASSIF	1 929 855	1741.569
n in p	eautat de lleveroice experime en centime	PARTY AND THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE P	4468.07
) Dont a moins dun an		786.064
(2	Dont concours bancaires courants, et soldes créditeurs de banques et CCP		
ENGAC	GEMENTS DONNES		

Compte de Résultat

		31/12/2013	31/12/2012
had had all haven haden all edge vor e		12 mois	12 mois
ž	Ventes de marchandises, de produits fabriqués		
PRODUITS D'EXPLOITATION	Prestations de services		:
Ę	Productions stockée		
7	Production immobilisée	0 550 556	
ថ្ក	Subventions d'exploitation	2 773 556	2 787 318
5	Dons		
들	Cotisations		:
Š	Legs et donations	2 336	1
<u>a.</u>	Autres produits de gestion courante	36 096	46 048
	Reprises sur provisions et amortissements, transfert de charges	30 090	40 046
	Autres produits	2 811 988	2 833 365
	Total des produits d'exploitation	2 011 900	2 033 303
	Achats		
Š	Variation de stock		:
ΕĀ	Autres achats et charges externes	338 756	366 506
듬	Impôts, taxes et versements assimilés	187 209	179 302
2	Rémunération du personnel	1 510 484	1 511 548
Ö	Charges sociales	720 189	720 680
S	Subventions accordées par l'association		
<u> </u>	Dotation aux amortissements et dépréciations	28 691	32 005
CHARGES D'EXPLOITATION	Dotation aux provisions	11 560	12 770
•	Autres charges	13 605	19 492
	Total des charges d'exploitation	2 810 494	2 842 303
	1 - RESULTAT COURANT NON FINANCIER	1 494	(8937)
	Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges		
Produits financiers	Intérets et produits financiers	3 369	2 936
an Oct	Dotation aux amortissements et aux dépréciations		
무 뜬	Intérets et charges financières	166	158
જ હ			
Charges ancière	2 - RESULTAT FINANCIER	3.203	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Chal	3 - RESULTAT COURANT AVANT IMPOT (1+2)	4 697	(6 159)
-	Durdulta acceptionale	1 200	1 410
	Produits exceptionnels	127	80
	Charges exceptionnelles	127	NAVARATE SAN DEBUTA
	4 - RESULTAT EXCEPTIONNEL	1073	1.329
	Impôts sur les sociétés	503 21 055	13 671
	(+) Report des ressources non utilisées des exercices antérieurs	33 604	4 373
	(-) Engagements à réaliser sur ressources affectées		
	TOTAL DES PRODUITS	2 837 612	2 851 382
	TOTAL DES CHARGES	2 844 894	2 846 914
60	EXCEDENT ou DEFICIT	(7.282)	4 468
JATION DES CONTRIBUTIONS VOLONTAIRES EN NATURE	PRODUITS	201 530	203 244
55	Bénévolat		
B ¥	Prestations en nature	201 530	203 244
EZ	Dons en nature		
SE			
ES	CHARGES	201 530	203 244
TA	Secours en nature	000 =00	:
S S	Mise à disposition gratuite de biens et services	201 530	203 244
AT OL	Personnel bénévole	ANGESTURE STORE OF THE STORE S	TO HERE * ALL AND AND AND A STATE OF THE PERSON HERE.
2>	44		

	01/01/2013 31/12/2013	12 mois	Control of the Contro	12 nois	Variations	%
OTAL (I.: EACTIF Immobilise NET	103 820	338	127 451	7,32	(23.631)	78
Concessions brevets et droits similaires						
CONCESSIONS BREVETS LICENCE	28 659	1,49	28 659	1,65		
AMORTISSEMENTS DES CONCESSI	(28 659)	1	(28 659)	-1,65		
Autres immobilisations corporelles	98 306	5,09	117 837	6,77	(19 531)	-16
AAI DIVERS	104 394	5,41	102 133	5,86	2 260	2
MATERIEL DE TRANSPORT	10 775		10 775	0,62		
MATERIEL DE BUREAU ET INFOR	146 477	7,59	141 232	8,11	5 245	
MOBILIER	90 174	4,67	90 174	5,18 -3,05	(0.200)	-1
AMORTISSEMENTS DES AAI DIVE	(62 422)	-3,23 -0,18	(53 034)	-0,08	(9 388) (2 155)	.15
AMORT DU MATERIEL TRANSPORT	(3 532)	-6,49	(1 377) (113 791)	-6,53	(11 422)	
AMORT.DU MATERIEL BUREAU INFO AMORTISSEMENTS DU MOBILIER	(125 213) (62 348)	-3,23	(58 276)	-3,35	(4 072)	
Autres immobilisations financières	5 513	0,29	9 613	0,55 0,55	(4 100) (4 100)	
DEPOTS ET CAUTIONNEMENTS VE	5 513	0,29	9 613	oranama Benedican	ROMANICAS NALIS ANGLAS ASSESSES.	enema
TAL-III - Actificirculant NET	1826035	94,62	1 614 118	92,68	211917	
utres créances	290 321	15,04	288 326	16,56	1 995	
Collectif fournisseurs débiteurs	11 842	0,61	18 222	1,05 ·	(6 381)	-3
RRR A OBTENIR AVOIR A RECE	16 899	0,88	16 899	0,97	0.601	
IND.JOURN SS A REGUL S/BS	8 781	0,46			8 781	
CHEQUE DEJEUNER	13 852	0,72			13 852	
ORGANISMES SOCIAUX - PRODUITS	4 961	1,04	70,000	1,15	4 961	
SUBV INVEST. REGION A RECEV	20 000	0,51	20 000 28 250	1,62	(18 500)	-6.
ETAT SUBV.A RECEVOIR	9 750	0,51	183 426	10,53	(183 426)	
AUTRES COLL.PUBLSUBV.A RE CREDIT MOBILITE FRAIS DE GEST	7 052	0,37	7 641	0,44	(589)	
FSE SUBV FONCT A RECEVOIR	100 899	5,23	7 041		100 899	
REGION SUBV FONCT A RECEVOIR	12 985	0,67			12 985	
C,GENERAL SUBV FONC A RECEV	10 734	0,56			10 734	
CCVE SUBV FONCT A RECEVOIR	1 890	0.10			1 890	
FRAIS GESTION FDAJ A RECEVOIR	11 455	0,59			11 455	
POLE EMPLOI SUBV FONC A RECEV.	45 264	2.35			45 264	
AVANCE FRAIS DUMONT	28		28			
AVANCE UDAMTA /METIERS SECURIT	2 940	0,15	2 940	0,17		
DIVERS - PRODUITS A RECEVOIR	13 930	0,72	13 859	0,80	71	
PROV DEPREC COMPTES DEBITEURS	(2 940)	-0,15	(2 940)	-0,17		
sponibilités	1 529 762	79,27	1 320 169	75,80	209 593	
HSBC FONCTIONNEMENT	777 992	40,31	580 901	33,36	197 091	3
HSBC FDAJ	37 084	1,92	38 094	2,19	(1 010)	-
HSBC CREDIT MOBILITE	26 010	1,35	16 421	0,94	9 589	
AUTRES ORG FINANC LIVRET A	80 433	4,17	78 663	4,52	1 770	
HSBC COMPTE A TERME	600 000	31,09	600 000	34,45	(0/0	-3
INTERETS PRODUITS A RECEVOIR	1 434	0,07	2 299	0,13 0,01	(866)	
CAISSE CAISSE TICKETS SERVICES FDAJ	434 6 375	0,33	230 3 560	0,20	204 2 815	7.
narges constatées d'avance	5 953	0,31	5 623	0,32	330	
		1	1		1	

Détail du Passif

	01/01/2013 31/12/2013	12, mois	01/01/2012 31/12/2012	12 nois	Variations	%
Total des fonds associatifs	748 249	vetetene.	755 531	deren dere	(7.282)	-0,96
Total designds propries	748,249	38,77	755,531	43,38	(7282)	-0,96
Fonds associatif sans droit de reprise	755 531	39,15	751 063	43,13	4 468	0,59
FONDS ASSOCIATIF SANS DROIT	417 209	21,62	412 741	23,70	4 468	1,08
FDS ASSOCIATIF-FONDS ROULEM	117 127	6,07	117 127	6,73		
SUBV.D'INVEST.NON RENOUVELABLE SUBV INVEST C GENERAL 2003	96 887	5,02 0,93	96 887	5,56 1,04		
SUBV INVEST C GENERAL 2003 SUBV INVEST CANCA NICE	18 026 71 405	3,70	18 026 71 405	4,10		
SUBV INVEST CAISSE EPARGNE	10 930	0,57	10 930	0,63		
SUBV INV FIPJ MODERNISER COM. SUBV INVEST REGION	3 949 20 000	1,04	3 949 20 000	0,23 1,15		
Résultat	(7 282)	-0,38	4 468	0,26	(11 750)	-262,98
Total des autres fonds associatifs						
TOTALIII - Totalides Provisions	188373	9,76	176813	10,15	11.560	6,54
Provisions pour risques	119 639	6,20	119 639	6,87	entry sylvethild we do ny topic terrorism con an announce to an	.Ling. pa
PROVISIONS POUR LITIGES	100 000	5,18	100 000	5,74		
PROV.RISQUES REVERST,SUBV.	19 639	1,02	19 639	1,13		*** · · · ·
Provisions pour charges	68 734	3,56	57 174	3,28	. 11 560	20,22
PROVISION PENSIONS	68 734	3,56	57 174	3,28	11 560	20,22
Total des Fonds dediés	35 709	1,85	23 160	7,33	12.549	54:18
Fonds dédiés sur subventions de fonctionnement	35 709	1,85	23 160	1,33	12 549	54,18
FONDS DEDIES /SUBV. FONCTION.	35 709	1,85	23 160	1,33	12 549	54,18
TOTAL IV. Total desidettes	957:523	49,62	786 064	45.14	171 460	21,81
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	255 278	13,23	216 561	12,43	38 717	17,88
Collectif fournisseurs créditeurs	87 986	4,56	92 202	5,29	(4 216)	-4,57
COMPTE JEUNES FDAJ CB & ESP FOURNISSEURS FACT.NON PARVE	1 249 33 291	0,06	1 109 123 250	0,06 7,08	(89 958)	12,66 -72,99
PART FORF OCCUP® FACT NON PARV	132 751	6,88	123 230		132 751	
Dettes fiscales et sociales	523 690	27,14	472 024	27,10	51 666	10,95
PART COMITE ENTREPRISE	3 234	0,17	205	0,01	3 029	N/S
DETTES PROV. CONGES A PAYER PERSONNEL - AUTRES CHARGES	160 420	2,23	159 797 32 050	9,18 1,84	623 11 036	0,39 34,43
PERSONNEL - AUTRES CHARGES SECURITE SOCIALE	43 086 63 465	3,29	53 960	3,10	9 505	17,61
CAISSE RETRAITE SUPPLEMENTAIRE	15 296	0,79	14 340	0,82	956	6,66
MUTUELLE PRADO	11 171	0,58	10 132	0,58	1 039	10,25
CAISSE RETRAITE IRCANTEC	7 454	0,39	6 230	0,36 ° 0,54	1 224 640	19,65 6,76
PREVOYANCE GNP APICIL INDEMN.JOURN.SECU	10 106 1 985	0,10	9 466	0,05	1 041	
CHARGES SUR CONGES A PAYER	85 056	4,41	85 574	4,91	(518)	-0,61
AUTRES CHARGES SOC. A PAYER	61 217	3,17	61 464	3,53	(247)	-0,40
ETAT IMPOTS/REVENUS FINANCIERS	503	0,03	0.270	0,48	503 22 834	272 57
TAXE SUR LES SALAIRES SUBV ETAT CIVIS A REVERSER	31 213 8 795	0,46	8 379 8 795	0,51	22 634	212,01
SUBV ETAT PLAN DE RELAN, A REV	20 688	1,07	20 688	1,19		
Autres dettes	45 108	2,34	43 879	2,52	1 230	2,80
FRAIS AU PERSONNEL	1 502	0,08	1 942	0,11	(439)	-22,62

	01/01/2013 31/12/2013		01/01/2012 31/12/2012	12 nois	Variations	%
FRAIS PARRAINAGE MARGUERETTAZ	119	0,01			119	
CONVENTIONS FDAJ	35 700	1,85	33 895	1,95	1 805	5,32
SUBV.FDAJ GESTION A REVERSE	5 464	0,28	5 464	0,31		l
CREDITEURS DIVERS	286	0,01	542	0,03	(255)	-47,13
SUBV.EQUIP.ETAT A REVERSER	2 036	0,11	2 036	0,12		
Produits constatés d'avance	133 447	6,91	53 600	3,08	79 847	148,97
PRODUITS CONSTAT D AVANC	133 447	6,91	53 600	3,08	79 847	148,97
Total du passif.	1929 855	100,00	1-741 569	100,00	188 286	10,81

Assoc. MISSION LOCALE COMMUNAUTAIR Détail du compte de fonctionnement

		1000 1000 1000 100 100 100 100 100 100	12 mois	Constitution and Constitution of the Constitut	nois	yariations	%
Total des produ	ilts de fonctionnement	2811988	100,00	2.8331365	100,00	(21378)	-0,75
Subventions d	l'exploitation	2 773 556	98,63	2 787 318	98,37	(13 762)	-0,49
74010000	SUBVENTION ETAT FONCTIONNEM	1 005 841	35,77	1 005 841	35,50		1
74010400	SUBV FSE MOBILISAT°EMPLOI			67 967	2,40	(67 967)	-100,00
74011500	SUBV ETAT JUSTICE	22 000	0,78	22 000	0,78	(14,660)	-100,00
74012100	SUBV.ETAT ACSE CUCS 80 JEUNES		0,07	16 660	0,59	(16 660)	-100,00
74012200	SUBV. FIPJ RELAI ACCOMP JEUNES SUB ETAT 100 CHANCES100 EMPLOI	1 854 12 000	0,43	12 000	0,42	1 034	
74013400 74013600	SUBV ETAT ACSE PERMIS CITOYEN	1 500	0,05	1 600	0,06	(100)	-6,25
74013800	SUBV ETAT ANII LES DECROCHEUR	52 250	1,86	164 500	5,81	(112 250)	-68,24
74013810	SUBV ETAT ANIZ LES DECROCHEUR	67 500	2,40			67 500	
74013900	SUBV ETAT EMPLOI AVENIR	97 001	3,45			97 001	
74015000	SUBV.ACSE PARRAINAGE	7 625	0,27			7 625	
74020000	SUBV.REGION FONCT.PAO	371 321	13,20	365 691	12,91	5 630	1,54
74024500	SUBV.REGION CRED.MOB.PERMIS C		4.00	2 300	0,08	(2 300)	-100,00
74025100	SUBV.REGION CR.MOB.PERM.CITOY	23 051	0,82	20 000	0,71	3 051	15,26 -33,33
74025200	SUBV REGION PARRAINNAGE	15 250	0,54	22 875	0,81 0,38	(7 625)	-33,33
74025400	SUBV.REGION PROJET SANTE SUBV REGION RELAI/JEUNES DIPLO	10 720	0,27	10 720	0,50	7 625	
74025500 74030000	SUBV.NICE COTE D'AZUR	7 625 768 500	27,33	755 500	26,66	13 000	1,72
74030100	SUBV NCA100 CHAN.100 EMPLOI	20 000	0,71	22 000	0,78	(2 000)	-9,09
74030200	SUBV NCA PERMIS CITOYEN	11 700	0,42	9 100	0.32	2 600	28,57
74030200	SUBV NICE COTE AZUR 80 JEUNES	11 700		5 809	0,21	(5 809)	-100,00
74031000	SUBV. C.C.COTEAUX AZUR	9 750	0,35	9 750	0,34		- 1
74032000	SUBVENTION AUTRES COMMUNES	4 200	0.15	2 100	0,07	2 100	100,00
74056000	SUBV. FRAIS GESTION FDAJ	11 455	0,41	12 402	0.44	(948)	-7,64
74058200	SUBV C.GENERAL 100 CHANCES100E	14 000	0,50	16 000	0,56	(2 000)	-12,50
74058300	SUBV CONSEIL GENERAL (-3500 hab	10 734	0,38	10 734	0,38		-
74061000	SUBV.POLE EMPLOI PPAE	226 320	8,05	226 320	7,99		100.00
74074000	SUBV DEXIA CONTRE LES ADDICT°			3 500	0,12	(3 500)	-100,00
74077000	SUBV.FRAIS GEST°CREDIT MOBI	1 360	0,05	1 949	0,07	(589)	-30,24
	s de gestion courante	2 336	0,08			2 336	
75800000	PRODUITS DIVERS DE GESTION	2 336	0.08			2 336	
Reprises sur pr	ovisions et amortissements, transferts de	36 096	1,28	46 048	1,63	(9 952)	-21,61
79100000	TRANSFERTS DE CHARGES D'EXP	10 164	0,36	12 248	0,43	(2 083)	-17,01
79100200	RBT /UNIFORMATION	20 136	0,72	26 943	0,95	(6 807)	-25,26
79100400	REMBOURSEMENT CNASEA	2 751	0,10	1 300	0.05 0,20	1 451	-86,86
79100500	REMB.ASSURANCES	730	0,08	5 557	0,20	(4 827) 2 314	-00,00
79100800	AIDES MESURES POLE EMPLOI	2 314	Activity (Cont.	Control of the second of the s		2 J14	
Total des charge	s de fonctionnement	2810494	99,95	2.842.303	100,32	(31.809)	1.12
Autres achats e	et charges externes	338 756	12,05	366 506	12,94	(27 749)	-7,57
60610000	CONSOMMATION EAU	739	0,03	862	0,03	(123)	-14,26
60611000	CARBURANT	1 309	0,05	453	0,02	856	189,03
60612000	EAU FONTAINE+GOBELETS	585	0,02	784	0,03	(198)	-25,33
60620000	ELECTRICITE	9 678	0,34	9 044	0.32	634	7,01 -61,51
60630000	FOURNITURES D'ENTRETIEN ET	1 538	0,05	3 996	0,14 0,20	(2 458)	-2,35
60640000	FOURNITURES ADMINISTRATIVES CONSOM.FAX IMPRIM.TELECOPIEUR	5 620 5 839	0,21	5 755 5 537	0,20	(135)	5,45
60640100 61100000	SOUS TRAITANCE INFORMATIQUE	10 472	0,37	3 337		10 472	-,
61320000	LOCATIONS IMMOBILIERES	41 808	1,49	41 211	1,45	597	1,45
61330000	LOCATIONS MOBILIERES	6 132	0.22	5 951	0,21	181	3,04
61350000	LOCATIONS COPIEURS	0.00	1	544	0,02	(544)	-100,00
61400000	CHARGES LOCATIVES DE COPROP	27 529	0,98	26 990	0,95	539	2,00
61510000	ENTRETIEN .REPARAT°/MOBILIERS	1 654	0,06	438	0,02	1 216	277,71
61520000	ENTRETIEN ET REPARAT°/IMMOB	31 041	1,10	31 362	1,11	(321)	-1,02
61560000	MAINTENANCE	12 639	0,45	11 765	0,42	875	7,43

Détail du compte de fonctionnement

		01/01/2013 31/12/2013	12 mois	01/01/2012 31/12/2012	N3723=566-333H	Variations	%
61600000	PRIMES D'ASSURANCE	10 222	0,36	8 982	0,32	1 240	13,80
61800000	COTISATIONS	5 179	0,18	5 380	0,19	(202)	-3,75
61810000	DOCUMENTATION GENERALE	4 063	0,14	4 150	0,15	(87)	-2,10
61850000	FRAIS DE COLLOQUES SEMINAIR			220	0,01	(220)	-100,00
62260000	HONORAIRES	24 418	0,87	23 920	0,84	498	2,08
62261000	HONORAIRES COMMISSAIRE AUX C	18 839	0,67	17 880	0,63	959	5,36
62262000	HONORAIRES AVOCATS	5 980	0,21			5 980	
62310000	ANNONCES ET INSERTIONS	100		81		19	23,46
62330000	FOIRES ET EXPOSITIONS	215	0,01	150	0,01	65	43,52 -100,00
62340000	CADEAUX		0.12	66	0,12	(66)	5,54
62360000	CATALOGUES ET IMPRIMES	3 666	0,13	3 473	0,14	192 2 257	57,97
62510000	VOYAGES ET DEPLACEMENTS	6 150	0,22	3 893 12 567	0,44	(860)	-6,84
62560000	MISSIONS	11 708 2 478	0,09	3 707	0,13	(1 229)	-33,16
62570000	RECEPTIONS AFFRANCHISSEMENT PTT	3 540	0,13	3 794	0,13	(254)	-6,69
62620000 62650000	TELECOM	32 717	1,16	36 341	1,28	(3 625)	-9,97
62700000	SERVICES BANCAIRES ET ASSIM	215	0,01	215	0,01	(0 020)	
62810000	EFFORT FORMAT*COMPLEMENTAIR	10 931	0,39	23 508	0,83	(12 577)	-53,50
62811000	DIVERS	8 164	0,29	7 743	0,27	421	5,44
62811200	DEPENSES DIVERSES ACTIONS	33 590	1,19	65 742	2,32	(32 152)	-48,91
Impôts, taxes.	versements assimilés	187 209	6,66	179 302	6,33	7 907	4,41
63110000	TAXE SUR LES SALAIRES	138 854	4,94	129 809	4,58	9 045	6,97
63130000	PART,EMPLOY.FORMATPROF.	41 857	1,49	42 622	1,50	(765)	-1,80
63340000	PART,EMPLOY.EFFORT CONSTRU	6 498	0,23	6 557	0,23	(59)	-0,90
63500000	AUTRES IMPOTS TAXES ET VERST			314	0,01	(314)	-100,00
Rémunération	du personnel	1 510 484	53,72	1 511 548	53,35	(1 064)	-0,07
64100000	REMUNERATIONS DU PERSONNEL	1 445 794	51,42	1 457 153	51,43	(11 360)	-0,78
64120000	CONGES A PAYER	623	0,02	2 258	0,08	(1 635)	-72,39
64130000	PRIMES ET GRATIFICATIONS	(8 781)	-0,31			(8 781)	
64140000	INDEMNITES ET AVANTAGES DIV	28 907	1,03	6 088	0,21	22 819	374,81
64142000	INDEMNITES TRANSPORT	2 518	0,09	3 411	0,12	(893)	-26,19
64180000	AUTRES CHARGES DE PERSONNEL	(3 309)	-0.12	(2 150)	-0,08	(1 159)	-53,90 -0,12
64181000	MISE A DISPOS.PERSONNEL NCA	44 732	1,59	44 787	1,58	(55)	-0,72
Charges sociale	s	720 189	25,61	720 680	25,44	(491)	-0,07
64510000	COTISATIONS A l'URSSAF	533 772	18,98	528 825	18,66	4 947	0,94
64520000	COTISATIONS AUX MUTUELLES	20 692	0,74	19 843	0,70	849	4,28
64531000	COTIS.CAISSE RETRAITE SUPPLT	30 709	1,09	30 936	1,09	(227)	-0,73
64532000	COT.RETRAITE IRCANTEC	56 293	2,00	54 488	1,92	1 804	3,31
64550000	COT, PREVOYANCE	24 767	0,88	24 446	0,86	321	1,31 N/S
64580000	CH.SOC.S/PROV.CH.PERSONNEL	(2 596)	-0,09	193	0,01	(2 789)	-3,50
64581000	PROV CH. SOCIALES ET FISC/PERS	(1 677)	-0,06	(1 620)	-0,06 0,57	(57)	2,99
64582000	CHARGES SOC MISE A DISPOSITION	16 621	0,59	16 139	1,05	482	-11,27
64710000	TICKETS RESTAURANT	26 314	0,06	29 656 5 640	0,20	(3 342)	-70,57
64711000	CONTRIBUTION HANDICAPES	1 660	0,31	8 202	0,29	450	5,49
64720000 64750000	PARTICIPATION COMITE ETAB MEDECINE DU TRAVAIL PHARMAC	8 652 4 983	0,18	3 931	0,14	1 051	26,74
Dotation aux an	nortissements	28 691	1,02	32 005	1,13	(3 314)	-10,35
68111000	DOT. AMORTISSEMENTS IMMOB IN		j	3 140	0,11	(3 140)	-100,00
68112000	DOT. AMORTISSEMENTS IMMOB CO	28 691	1,02	28 865	1,02	(174)	-0,60
Dotation aux pr	ovisions	11 560	0,41	12 770	0,45	(1 210)	-9,48
68150000	DOT PROVISIONS POUR RISQUES	11 560	0,41	12 770	0,45	(1 210)	-9,48
Autres charges		13 605	0,48	19 492	0,69	(5 888)	-30,20
65800000	CHARGES DIVERSES DE GESTION	5				5	N/S
65810000 65820000	AIDES ATTRIBUÉES AIDE AU TRANSPORT	13 600	0,48	19 492	0,69	(5 893)	-30,23

Dossier Assoc. Mission Locale Communautair Détail du compte de fonctionnement

	120000	1/01/2013 1/12/2013	12 nois	01/01/2012 31/12/2012	12 mois	Variations	%
RESULTAT COURANT NON FINANCIE		1 494	0,03	(8.937)	-0,32	10 431	11671
RESULTATI FINANCIER		3 203	0.11	2778	0,10	425	15,29
Intérêts et produits financiers	gyal finnsad daddahlahlahla þó ur ról ka liðið eil að löfuð hárlaðiðunduri urpafnann gleiðibh hlá	3 369	0,12	2 936	0,10	433	14,75
,	SUR CESSION VAL M JITS FINANCIERS	3 369	0,12	637 2 299	0,02 0,08	(637) 1 070	-100,00 46,55
Intérêts et charges financières		166	0,01	158	0,01	9	5,38
66800000 AUTRES CHARG	GES FINANCIERES	166	0.01	158	0,01	9	5,38
RESULTAT COURANT AYANT IMPOTS		4.697	9.17	(6 (59)	0.22	10.855	176.26
Produits exceptionnels		1 200	0,04	1 410	0,05	(210)	-14,87
77200000 PRODUITS/EXE 77520000 PROD CESSION	RCICES AN ELEMENTS ACTIF	1 200	0,04	255 1 155	0,01 0,04	945 (1 155)	370,59
Charges exceptionnelles		127		80		47	58,31
67200000 CHARGES SUR	ES EXCEPTIONNELLE EXERCICES ANTER LEM.D'ACTIF CED	127		25 55 1		(25) 72 (1)	-100,00 132,69 -100,00
WASHINGTON AND THE PROPERTY OF	manaloga anakazan karangan manalan		i Parhera		Waxanii		
Resultat exceptionnel		1 073	0.04	1,329	0,03	(256)	19.28
Impôts sur les sociétés		503	0,02			503	
69500000 IMPOTS SUR RE	VENUS FINANCIERS	503	0,02	l		503	
Report des ressources non utilisée	s des exercices antéri	21 055	0,75	13 671	0,48	7 384	54,01
78940000 REPORT NON U	TIL/SUBV.ATTRIB	21 055	0,75	13 671	0,48	7 384	54,01
Engagements à réaliser sur ressour	ces affectées	33 604	1,20	4 373	0,15	29 230	668,37
68940000 ENGAGT A REA	LISER /SUBV ATTRIB	33 604	1,20	4 373	0,15	29 230	668,37
TOTAL DES PRODUITS		2837/612	100,91	;2 851 382	100,64	(13.770)	248
TOTALIDES GHARGES		2 844 894	101,17	2846914	100,48	(2:020)	0,07
Resultat		(7,282)	-0,26	4 468	0,16	(11.750)	-262,98
Contribution en nature - Produits		201530	7,27	, 203/244	7.17	(1714)	-0,84
Prestations en nature		201 530	7,17	203 244	7,17	(1 714)	-0,84
87120000 CONTRIBUT°VO	LONTAIRES NATURE	201 530	7,17	203 244	7,17	(1714)	-0,84
Contribution en nature (Charges		201530	717	203,244	7,17	(1714)	-0.84
Mise à disposition gratuite biens et		201 530	7,17	203 244	7,17	(1714)	-0,84
	GRATUITE LOCAUX TION PERSONNEL	96 600 104 930	3,44 3,73	97 780 105 464	3,45 3,72	(1 180) (534)	-1,21 -0,51

Etats financiers au 31/12/2013

ANNEXE

Règles et Méthodes Comptables

Les comptes annuels de l'exercice ont été élaborés et présentés conformément aux règles générales applicables en la matière et dans le respect du principe de prudence et en conformité avec le P.C.G 1999 approuvé par arrêté du 22.06.1999, la loi 83-353 du 30/4/1983, le décret 83-1020 du 29/11/1983 ainsi que les réglements comptables suivants :

- 2000-06 & 2003-07 sur les passifs

- 2002-10 sur l'amortissement et dépréciation des actifs

- 2004-06 sur la définition, l'évaluation et la comptabilisation des actifs.

Le bilan de l'exercice présente un total de 1 929 855 euros.

Le compte de résultat, présenté sous forme de liste, affiche un total **produits** de 2 837 612 euros et un total **charges** de 2 844 894 euros ,dégageant ainsi un **résultat** de -7 282 euros.

L'exercice considéré débute le 01/01/2013 et finit le 31/12/2013.

Il a une durée de 12 mois.

Les conventions générales comptables ont été appliquées conformément aux hypothèses de base

- continuité de l'exploitation.

- permanence des méthodes comptables d'un exercice à l'autre.

- indépendance des exercices.

La méthode de base retenue pour l'évaluation des éléments inscrits en comptabilité est la méthode des coûts historiques.

Aucun changement dans les méthodes d'évaluation et dans les méthodes de présentation n'a été apporté.

Pour l'application des réglements 2002-10 & 2004-06, la société a opté pour le traitement prospectif.

Cette option n'a entrainé aucun impact sur les capitaux propres d'ouverture.

Les principales méthodes utilisées sont :

Immobilisations

Les immobilisations corporelles sont évaluées à leur coût d'acquisition (prix d'achat et frais accessoires, hors frais d'acquisition des immobilisations)

Les amortissements pour dépréciation sont calculés suivant le mode linéaire ou dégressif en fonction de la durée normale d'utilisation des biens.

Les éléments non amortissables de l'actif immobilisé sont inscrits pour leur valeur brute

Règles et Méthodes Comptables

constituée par le coût d'achat hors frais accessoires. Lorsque la valeur d'inventaire est inférieure à la valeur brute, une provision pour dépréciation est constituée du montant de la différence.

Créances et dettes

Les créances et les dettes ont été évaluées pour leur valeur nominale.

Les créances ont, le cas échéant, été dépréciées par voie de provision pour tenir compte des difficultés de recouvrement auxquelles elles étaient susceptibles de donner lieu.

Disponibilités

Les liquidités disponibles en banque ou en caisse ont été évaluées pour leur valeur nominale.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES POUR DONNER UNE IMAGE FIDELE

Afin que le lecteur des comptes puisse porter un jugement avisé, les informations complémentaires suivantes sont données.

1. Subventions d'investissement

- Au titre de l'exercice 1997, deux subventions d'investissement attribuées par l'Etat ainsi que la Ville de Nice pour respectivement 35.725,68 euros et 5.006,09 euros n'ont pas été utilisées dans leur intégralité.

Le solde de ces subventions non utilisé au 31/12/13 s'établit à 16.708 euros.

- En date du 21 octobre 2011, le Conseil Régional a attribué une subvention d'investissement d'un montant de 20.000 euros pour l'achat de mobilier, matériel informatique, photocopieurs pour des dépenses subventionnables de 55.000 euros TTC. Cette subvention n'a pas été encaissée à l'arrêté des comptes.

Les investissements ont été réalisés partiellement à la clôture de l'exercice précédent et représentent un total de 27.210 €.

La subvention non utilisée au 31/12/2013 s'établit à 10.106 euros.

2. L'activité F.D.A.J: (Fonds départemental d'aide aux jeunes)

Cette action a fait l'objet d'une convention entre le département et les Missions locales du département.

Une dotation de 75.000 euros ainsi qu'une aide financière versée pour l'achat des tickets services d'un montant de 42.200 euros ont été accordées à la Mission Locale dans l'exercice 2013.

Une partie des fonds disponibles au titre de l'exercice a été utilisée au cours de l'exercice, à titre de secours aux jeunes.

La trésorerie disponible au 31 décembre 2013 sur cette activité s'établit à 37.083,52 euros.

Règles et Méthodes Comptables

3. Mises à disposition de locaux et matériels par les communes

- Par conventions en date du 28 octobre 2005, la communauté urbaine Nice Côte d'Azur a mis à disposition des locaux et du matériel à titre gratuit dans les communes suivantes :
- la commune de la Trinité : un bureau d'environ 20m2, situé dans la mairie ainsi que du matériel.
- la commune de Vence : un local de 15m2 composé d'un bureau au 2ème étage du centre administratif Toreille ainsi que des équipements précédemment utilisés par la P.A.I.O de Vence.
- la commune de Cagnes sur Mer : locaux d'environ 50 m2 situés 1 rue Louis Negro composés de 2 bureaux, un accueil et une salle mise à disposition deux journées par semaine ainsi qu'un ensemble de mobilier et d'équipements depuis la permutation des locaux et selon la nouvelle convention signée au cours de l'année 2009.

Pour l'ensemble de ces conventions, une participation forfaitaire annuelle sera due par l'association correspondant aux frais d'entretien quotidiens (charges locatives, assurance) et à la consommation d'électricité d'eau et de chauffage.

- Par convention en date du 14 février 2011, la communauté urbaine Nice Côte d'Azur a mis à disposition deux bureaux d'environ 10,70 m2 et 10,20 m2 situés place des Sytelles 06300 Nice ainsi que du matériel à titre gratuit ce qui représente un avantage en nature estimé à 2.580 euros jusqu'au 30 Avril 2013. Par convention en date du 24 Mai 2013, la Métropole Nice Cote d'azur a renouvelé cette convention pour une durée d'un an renouvelable par tacite reconduction sans pouvoir excéder 12 ans. Les locaux sont mis à disposition à titre gratuit et représente un avantage en nature annuel estimé à 1.400 €. Une participation forfaitaire annuelle de 200 euros sera versée par l'association correspondant aux frais d'entretien quotidiens et à la consommation d'électricité et de chauffage.
- Par délibération lors de la séance du conseil communautaire en date du 19 décembre 2011, la communauté Nice Cote d'azur a mis à disposition l'espace situé au 16 avenue Thiers pour un coût identique à celui pratiqué par la Ville de Nice pour les locaux occupés précédemment situés 21 promenade du Paillon à Nice, soit 42.000 € charges comprises. L'avantage en nature est estimé à 95.200 € sur la base du loyer évalué en 2011 pour la somme de 137.200 €.
- Par convention en date du 21 Août 2013, la Métropole Nice Côte d'Azur a mis à disposition une salle de réunion située au 181 avenue Maréchal Lyautey 06300 Nice d'environ 52 m2 ainsi que du mobilier. La présente occupation est consentie à titre gratuit pour une durée d'un an renouvelable par tacite reconduction sans pouvoir excéder 12 ans. L'évaluation de l'avantage en nature n'a pas été communiquée.
- Par convention en date du 24 mai 2004, le syndicat intercommunal à vocation multiple du Val de Banquière (S.I.V.O.M) a mis à disposition de l'association chaque lundi, un bureau et son mobilier situés dans la Maison des services publics à Saint André de la Roche. Cette mise à disposition est consentie à titre gratuit. L'association participe financièrement aux frais

Règles et Méthodes Comptables

d'entretien, d'électricité et à la maintenance du local pour la somme de 320 euros par an.

- Par convention en date du 01 Octobre 2008, la communauté de communes des Coteaux D'azur et la Ville de Carros depuis son retrait de la CCCA a mis à disposition de l'association deux bureaux d'une superficie respective de 15.7 m2 et 10.96 m2 dans les locaux communautaires de la maison de l'emploi et de l'entreprise à Carros ainsi que du matériel. Cette mise à disposition est consentie à titre gratuit.
- Par convention en date du 31 mai 2007, le syndicat intercommunal à vocation multiple de Villefranche sur Mer (S.I.V.O.M) a mis à disposition de l'association une demi journée par semaine un bureau et son mobilier situés dans le Bureau Information Jeunesse à Cap d'Ail. Cette mise à disposition est consentie à titre gratuit. Elle a débuté en juin 2007. L'association participe financièrement aux frais d'entretien électricité et à la maintenance du local pour la somme de 320 euros par an.
- Par convention tripartite en date du 05 mars 2013, la commune de Saint Laurent du Var en accord avec le CCAS a mis à disposition de l'association un bureau et une salle de réunion, dans le bâtiment occupé par le CCAS au 341 avenue du Général Leclerc à Saint Laurent du Var. Cette mise à disposition est consentie à titre gratuit. La convention est conclue pour une durée d'un an à compter du 1er janvier 2013.

4. Mise à disposition de personnel réalisée à titre payant.

La Communauté urbaine Nice Cote d'Azur met à disposition de l'association deux agents au cours de l'exercice 2013. Cette mise à disposition est réalisée à titre payant. Ce coût a été comptabilisé dans les présents comptes en charges de personnel.

5. Droits acquis ouverts au titre du DIF

Au 31 Décembre 2013, le volume total d'heures de formation cumulé correspondant aux droits acquis ouverts au titre du DIF s'élève à 6.155 heures valorisées à 56.318 €.

6. Subvention FSE à recevoir

Afin de pouvoir procéder à la mise en paiement du solde des subventions FSE dû sur les exercices 2011 et 2012, le service FSE de la DIRRECTE a diligenté un audit auprès d'un prestataire extérieur dans le but de valider toutes les pièces nécessaires à la mise en paiement du solde de ces subventions s'élevant à 123.139 € à la clotûre de l'exercice.

7. Litige prud'homal

Un ancien salarié de la Mission Locale a saisi le conseil de prud'hommes en date du 07 Avril

Règles et Méthodes Comptables

2014. Cette affaire avait fait l'objet d'une radiation au cours de l'exercice précédent. La demande du salarié s'élève à 7.634 € et elle n'a pas fait l'objet d'une provision pour litige dans les comptes annuels 2013. Cette affaire sera jugée en novembre 2014.	
	10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

THOM WEEKS ME

Tableau de suivi des fonds associatifs

Libelié	de l'exercice	igmentations Di B	minutions Solde a l de l'exe C D = A + B -	
Fonds associatifs sans droit de reprise				
- Patrimoine intégré	529 868	4 468		534 33
- Fonds statutaires			•	
- Subventions d'investissement non renouvelables	***			
- Apports sans droit de reprise				
 Legs et donations avec contrepartie d'actif immobilisés 				
 Subventions d'investissement affectées à des biens renouvelables 	221 196			221 19
Ecarts de réévaluation sur des biens sans droit de reprise				
Réserves statutaires ou contractuelles				
Réserves réglementées				
Autres réserves				
Report à nouveau				
Résultat de l'exercice	4 468	(7 282)	4 468	(7 282
Fonds associatifs avec droit de reprise				
- Apports				
- Legs et donations				
 Subventions d'investissement sur biens renouvelables 				
Résultats sous contrôle des tiers financeurs				
Droits des propriétaires (Commodat)				
Ecarts de réévaluation sur des biens avec droit de reprise				
Subventions d'investissement sur biens non renouvelables	-		İ	
Provisions réglementées				
			1	

Tableau de suivi des fonds dédiés

I - SUBVENTIONS DE FONCTIONNEMENT AFFECTEES Ressources	Fonds à engager au début de l'exercice CO A	Utilisation en urs d'exercice B	Actual Control of the	onds restant à ngager en fin d'exercice = A - B + C
Fonds dédiés	•			Approximation of the state of t
Cf.état Fonds dédiés	23 160	21 055	33 604	35 709
TOTAL	23 160	21 055	33 604	35 709

II - RESSOURCES PROVENANT DE LA	GENEROSITĖ DU PUBLIC			
Réssources	L.	onds à engager au début de l'exercice cours d' A B	exercice ressources affectées	Fonds restant å engager en fin d'exercice D = A - B + C
Dons manuels	a, d. y. a. Tanda San di, diya di dan di aday di da di ada di aya Tanan di ada da da anan cara ar dara	i .		
Legs et donations	Total			
		1		
	Total			

Fonds dédiés

C PERMIS	1 600			1 600
REGION SANTE	3 868	3 868	3 968	3 968
ETAT ANI 1 LES DECROCHEURS	17 187	17 187		
ETAT ANI 2 LES DECROCHEURS			7 008	7 008
ETAT RELAI ACCOMP JEUNES			1 854	1 854
REGION RELAI ACCOMP JUENS			7 015	7 015
ETAT EMPLOI AVENIR			4310	4 3 1 0
REGION CREDIT MOBILITE	505		9 449	9 954

Rémunération cadres dirigeants bénévoles et salariés

Tel que prévu dans l'article 20 de la loi 2006-586 du 23 mai 2006, le total brut de la rémunération des trois plus hauts cadres dirigeants bénévoles et salariés s'est élevé à 142.352 euros.					

Evaluation des contributions volontaires en nature

Répartition par nature de produits	31/12/2013	31/12/2012
Bénévolat		
	i	
Prestations en nature		
	104 930	105 46
POLE EMPLOI NICE COTE D'AZUR	96 600	97 78
	201 530	203 24
Dons en nature	1	
	1	
Total		002.044
	201 530	203 244
Répartition par nature de charges	31/12/2013	31/12/2012
Secours en nature (alimentaires, vestimentaires,)		
Mise à disposition gratuite de biens (locaux, matériels,)	-	
	104 930	105 464
Masse salariale agents mis à disposition Locaux 16 Avenue Thiers Nice	95 200 1 400	95 200
Locaux Place des Sytelles Nice	1 400	2 580
	201 530	203 244
Prestations	201 530	203 244
Prestations	201 530	203 244
Prestations	201 530	203 244
Prestations	201 530	203 244
	201 530	203 244
	201 530	203 244
	201 530	203 244
Prestations Personnel bénévole	201 530	203 244
	201 530	203 244

Immobilisations

		Valeurs brutes début d'exercice	Mouvements of Augmentations Réévaluations Acquisitions	de l'exercice :: Diminutions Virt p.à.p.: Cessions	Valeurs brutes au 31/12/2013
INCORPORELLES	Frais d'établissement et de développement Autres TOTAL IMMOBILISATIONS INCORPORELL	28 659 ES 28 659			28 659
CORPORELLES	Terrains Constructions sur sol propre sur sol d'autrui instal. agenct aménagement Instal technique, matériel outillage industriels Instal., agencement, aménagement divers Matériel de transport Matériel de bureau, mobilier Emballages récupérables et divers Immobilisations corporelles en cours Avances et acomptes TOTAL IMMOBILISATIONS CORPORELLE	102 133 10 775 231 407	2 260 6 899 9 160	1 655	104 394 10 775 236 651
FINANCIERES	Participations évaluées en équivalence Autres participations Autres titres immobilisés Prêts et autres immobilisations financières TOTAL IMMOBILISATIONS FINANCIERES	9 613 9 613		4 100 4 100	5 513
	TOTAL	382 588	9 160	\$ 755	385 993

Amortissements

		'Amortissements début d'exercice l	Mouvements de l'èx Dotations Di	ercice	ortissements au 31/12/2013
INCORPORELLES	Frais d'établissement et de développement				
NCOR	Autres	28 659		•	28 659
	TOTAL IMMOBILISATIONS INCORPORELLES	28.659			28 659
CORPORELLES	Terrains Constructions sur sol propre sur sol d'autrui instal. agencement aménagement Instal technique, matériel outillage industriels Autres Instal., agencement, aménagement divers Matériel de transport Matériel de bureau, mobilier Emballages récupérables et divers	53 034 1 377 172 067	9 388 2 155 17 148	1 655	62 422 3 532 187 561
	TOTAL IMMOBILISATIONS CORPORELLES	226 478	28 691	1 655	253 514
	TOTAL	255 137	28 691	1 655	282 173

	(Taket)			a and the Expension of the second	Alaska arka arka arka arka arka arka arka		
	Ventilation	des mouve	ments affecta	nt la provisio	n pour amort	issements dér	ogatoires
		Dotations	\$ 3 TENT STORY SW.		Reprises		Mouvement net
	Différentiel	Mode	Amort, fiscal	Différentiel	Mode	Amort, fiscal	des amortisse ment à la fin
	de durée et autr	dégressif	exceptionnel	de durée et aute	dégressif	exceptionnel:	de l'exercice
				i			
Frais d'établissement et de développement							
Autres immobilisations incorporelles							
TOTAL IMMOB INCORPORELLES		5143515745 5142461261	- pode (200) 2 ben 2 ktor, 6 / 1 ben - 2 i 2 ktor - 6 i / 2 , 1 / 2			/	AND THE STATE OF T
TOTAL IMMOBINGORI ORISIDES		Virginiani.	lexatisticasti.	fan digi		7	erekisakanci
Terrains							
Constructions sur sol propre							
sur sol d'autrui							
instal, agencement, aménag.				ı			
Instal, technique matériel outillage industriels							
Instal générales Agenct aménagt divers							
Matériel de transport							
Matériel de bureau, informatique, mobilier							
Emballages récupérables, divers							
manus musan gannangu i ra			A STATE OF THE STA			The second secon	17 7 7 7 8 7 2 7 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 7 2 2 2 7 2 2 7 2
TOTAL IMMOB CORPORELLES	1771. No. 61.276	Senson in		AND MARKET	are (1005th of The Park Market	المخا ووعده محدور وعياه مواضيح	TALL STATE OF STATE
Frais d'acquisition de titres de participation	4						
	A) California programa	101077	45 (4.0 (2.2)	1 	raphining Wal		
TOTAL		1244					17-11-17-12-18-18-1 4: 2-17-1-12-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-18-
TOTAL GENERAL NON VENTILE	7,44,55						

Provisions

		Début exercice	Augmentations	Diminutions	31/12/2013
PROVISIONS REGLEMENTEES	Reconstruction gisements miniers et pétroliers Provisions pour investissement Provisions pour hausse des prix Provisions pour amortissements dérogatoires Provisions fiscales implant. étranger avant 1.1.92 Provisions fiscales implant. étranger après 1.1.92 Provisions fiscales pour prêts d'installation Provisions autres				
	PROVISIONS REGLEMENTEES				
	Pour litiges	100 000			100 000
PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES	Pour garanties données aux clients Pour pertes sur marchés à terme Pour amendes et pénalités Pour pertes de change Pour pensions et obligations similaires Pour impôts Pour renouvellement des immobilisations Provisions pour gros entretien et grandes révisions	57 174	11 560		68 734
	Pour chges sociales et fiscales sur congés à payer Autres	19 639			19 639
	PROVISIONS POUR RISQUES ET CHARGES	176 813	11 560		188 373
PROVISIONS POUR DEPRECIATION	Sur immobilisations corporelles des titres mis en équivalence titres de participation autres immo. financières Sur stocks et en-cours Sur comptes clients	2 940			2 940
	Autres	Tangara prosession na canada		Control Value Control	FIRST PROPERTY WATER WILLIAM
	PROVISIONS POUR DEPRECIATION	2 940.	SACTOR CONTRACTOR		2.240
	TOTAL GENERAL	179 753	11 560		191 313
	t dotations reprises - exceptionnelles		11 560		
	mis en équivalence : montant de la dépréciation à la c gles prévues à l'article 39-1.5e du C.G.I.	lôture de l'exercice calcu	ée selon		

Créances et Dettes

			31/12/2013	1 an au plus plus d'1 an	
	Créances rattachées à des participations				
	Prêts (1) (2)				
	Autres immobilisations financières		5 513	5 513	
	Clients douteux ou litigieux				
	Autres créances clients			•	
S	Créances représentatives des titres prêtés				
Ž	Personnel et comptes rattachés		8 781	8 781	
CREANCES	Sécurité sociale et autres organismes sociaux		18 813	18 813	
Ü	Impôts sur les bénéfices				
	Taxes sur la valeur ajoutée				
	Autres impôts, taxes versements assimilés			2000	•
	Divers		220 029	220 029	
	Groupe et associés (2)				
	Débiteurs divers		45 638	45 638	
	Charges constatées d'avances		5 953	5 953	
	·	TOTAL DES CREANCES	304 727	304.727	

- (1) Prêts accordés en cours d'exercice
- (1) Remboursements obtenus en cours d'exercice
- (2) Prêts et avances consentis aux associés (personnes physiques)

		31/12/2013	1 an au plus	1.à 5 ans plu	s de 5 ans
				4	
	Emprunts obligataires convertibles (1) Autres emprunts obligataires (1) Emp. dettes ets de crédit à 1an max. à l'origine (1) Emp. dettes ets de crédit à plus 1an à l'origine (1) Emprunts et dettes financières divers (1) (2) Fournisseurs et comptes rattachés	255 278	255 278		
DETTES	Personnel et comptes rattachés Sécurité sociale et autres organismes sociaux Impôts sur les bénéfices Taxes sur la valeur ajoutée Obligations cautionnées	206 741 255 750 503	206 741 255 750 503		
	Autres impôts, taxes et assimilés Dettes sur immobilisations et comptes rattachés Groupe et associés (2)	60 696	60 696		
	Autres dettes Dette représentative de titres empruntés	45 108	45 108 133 447		
	Produits constatés d'avance	133 447	155 447 ***********************************		
	TOTAL DES DETTES	957 523	957 523	93000	Control of the

- (1) Emprunts souscrits en cours d'exercice
- (1) Emprunts remboursés en cours d'exercice
- (2) Emprunts dettes associés (personnes physiques)

Produits à recevoir

	31/12/2013
Total des Produits à recevoir	266 0
Autres créances	266 03
	16 899
Autres créances	8 781
	4 961
	20 000
	9 750
	7 052
	100 899
	12 985
	10 734
	1 890
	11 455
	45 264
	13 930
	1 434

Charges à payer

		31/12/2013
Total des Charges à payer		547-34
Dettes fournisseurs et comptes rattachés		166 04:
Dettes fournisseurs et comptes rattachés	33 291	
	132 751	
Dettes fiscales et sociales		379 26
Dettes fiscales et sociales	160 420	
	43 086	
	85 056	
	61 217	
	8 795	
	20 688	
Autres dettes		2 030
Autres dettes	2 036	

Charges constatées d'avance

Charges constatées d'avance - EXPLOITATION 5 953 Charges constatées d'avance - FINANCIERES Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES TOTAL 5 953		Période Montants	31/12/2013
Charges constatées d'avance - FINANCIERES Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES	Charges constatées d'avance - EXPLOITATION		5 953
Charges constatées d'avance - FINANCIERES Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES	Charges constatees durantee 200 200 1000	5 953	
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			•
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES			
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES		a	
Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES	Charges constatées d'avance - FINANCIERES	4	
	•	* *	
TOTAL 5 953	Charges constatées d'avance - EXCEPTIONNELLES		
TOTAL 5 953		1	-
TOTAL 5 953			
	т	OTAL	5 953
	•		

[20] 在4世紀2首22章 [20] 李俊等者

ANNEXE - Elément 6.12

Produits constatés d'avance

	Périòde Montants	31/12/2013
Produits constatés d'avance - EXPLOITATION		133 44
Subv Etat Ani 2	42 300	
Subv Etat Emploi avenir	48 501	
Subv Etat Relai accompagnement	42 646	•
		•
		,
roduits constatés d'avance - FINANCIERS		
roduits constatés d'avance - EXCEPTIONNELS		
loguits constates d'avance - Exoci Honnes		
		122 147
	TOTAL	133 447

ANNEXE - Elément supplémentaire

Produits et Charges exceptionnels

			31/12/2013
Total des produits exceptionnels			1200
Produits exceptionnels sur opérations de gestion	1		1 200
Produits exceptionnels sur opérations de gestion		1 200	
Total des charges exceptionnelles		×	127
Charges exceptionnelles sur opération de gestion			127
Charges exceptionnelles sur opération de gestion	1 1	127	

Etats financiers au 31/12/2013

....DOCUMENTS DE CESTION....

Analyse fonctionnelle du bilan

	31/12/2013	31/12/2012	Variations: %
EMPLOIS STABLES	chievely, annual in mention of victorial of the second inchies in the control of		nountries be a companied to the second transfer to the second to the sec
Immobilisations incorporelles			
Immobilisations corporelles	98 306	117 837	(19 531) -16,57
Immobilisations financières	5 5 1 3	9 613	(4 100) -42,65
Charges à répartir	:		
Total emplois stables	103 820	127 451	(23 631) -18,54
RESSOURCES STABLES			
Capital et réserves	755 531	751 063	4 468 0,59
Résultat	(7 282)	4 468	(11 750) -262,98
Subventions investissements			
Provisions réglementées			
Provisions risques et charges	188 373	176 813	11 560 6,54
Comptes courants d'associés			
Emprunts et dettes assimilés			
Total ressources stables	936 623	932 345	4 278 0,46
FONDS DE ROUTEMENT NET GLOBAL	832.803	804 894	27,909 3,47
EMPLOIS CIRCULANTS			
Stocks de matières et marchandises		:	
Stocks en cours de produits			
Avances et acomptes		i	
Clients et comptes rattachés		;	
Effets escomptés			
Autres créances d'exploitation	290 321	288 326	1 995 0,69
Comptes de régularisation	5 953	5 623	330 5,86
Total de l'actif circulant	296 274	293 949	2 324 0,79
RESSOURCES CIRCULANTES			•
Avances reçues	755 770	216 561	38 717 17,88
Fournisseurs et comptes rattachés	255 278 523 690	472 024	51 666 10,95
Dettes fiscales et sociales	45 108	43 879	1 230 2,80
Autres dettes	133 447	53 600	79 847 148,97
Comptes de régularisation Total du passif circulant	957 523	786 064	171 460 21,81
	A CONTRACTOR OF THE PROPERTY O	(492 114)	(169:135) 34:37
BESOIN EN FONDS DE ROULEMENT	(661 250)	NEWSCOND PROPERTY OF THE PROPERTY OF	
Disponibilités	1 529 762	1 320 169	209 593 15,88
Valeurs mobilières de placement			200 500 1500
Total trésorerie active	1 529 762	1 320 169	209 593 15,88
Concours bancaires		:	:
Effets escomptés			1
Total trésorerie passive			
TRESORERIE-NETTE	1 529 762	1 320 169	209 593 15,88
FONDS DE ROULEMENT NET GLOBAL	868 512	828 054	40 458 4,89

Flux de trésorerie

		31/12/2013	31/12/2012
	Résultat net	(7 282)	4 468
OPERATIONS D'EXPLOITATION	Elimination des charges et produits sans incidence sur la trésorerie et non liés à l'activité + Amortissements, dépréciations et provisions (A) - Reprises sur amortissements et provisions (A) - Produits de cession éléments de l'actif + Valeur nette comptable des éléments cédés - Quote part de subventions d'investissements virée au compte de résultat	40 251	44 775 (1 155)
OPERATION	MARGE BRUTE D'AUTOFINANCEMENT Incidence des décalages de trésorerie sur les créances d'exploitation +/- Variation des stocks	32 969	48 089
MEADAMHARIT	+/- Variation des créances clients +/- Variation des autres créances d'exploitation +/- Variation des dettes fournisseurs +/- Variation des autres dettes d'exploitation FEUX DETRESORERE D'EXPLOITATION	(2 324) 38 717 132 742 202 104	(2 848) 98 408 (4 465) 139 184
TISSEMENT	Cessions immobilisations incorporelles + Cessions immobilisations corporelles + Cessions/réductions immobilisations financières - Acquisitions immobilisations incorporelles	4 100	1 155 180
OPERATIONS D'INVESTISSEMENT	 Acquisitions immobilisations corporelles Acquisitions immobilisations financières 	(9 160)	(12 197) (120)
OPERATIO	Incidence des décalages de trésorerie sur les opérations d'investissement +/- Variation des dettes fournisseurs sur immobilisations FLUX-DE-TRESORPRIE/DUNYESTISSEMENT	(\$ 060)	(10982)
OPERATIONS DE FINANCEMENT	Augmentation de capital Réduction de capital Distributions mises en paiement Augmentation des dettes financières (B) Remboursement des dettes financières (B) Avances reçues des tiers Avances remboursées aux tiers	12 549	(9 298)
OPERATI	Incidence des décalages de trésorerie sur les opérations de financement - Variation du capital souscrit non appelé - Variation du capital souscrit appelé non versé		
	FLUX DE TRESORERIE DE FINANCEMENT	12.549	(9298)
TRESORERIE	Trésorerie d'ouverture Trésorerie de clôture	1 320 169 1 529 762	1 20I 264 1 320 169
¥	VARIATION DE L'A TRESORERIE	209 593	118904

⁽A) Hors actif circulant
(B) Y compris les comptes courants d'associés